www.fowles.com. au

FOWLES AUCTIONS & SALES PTY LTD
2099 PRINCES HIGHWAY  CLAYTON  VICTORIA 3168
TELEPHONE (03) 9265 5555 FAX (03) 9265 5501

Wed, 26 Sep 2018
HOME RENOVATOR AUCTION
COMMENCING AT: 10:00 AM
Please Note:

Measurements, descriptions and quantities given in this catalogue
are not guaranteed to be correct. Goods are sold with faults (1f any).

LOT : Description. ... ... e Quantity UOM

1. PALLET OF TABLE TOPS - 1800 X 1100 BLUE 1.000 EA
ALABASTER - QTY OF 3

2. PALLET OF TABLE TOPS - 1800 X 700 IVORY 1.000 EA
QTY OF 3

3. PALLET OF TABLE TOPS - 2200 X 1100 IVORY 1.000 EA
QTY OF 1

4. PALLET OF TABLE TOPS - 1800 X 1100 1VORY 1.000 EA
QTY OF 1

5. WHITE RECONSTITUTED STONE BENCH TOPS 10.000 EA
WITH SINK CUT OUTS SOLD AS IS

6. PALLET OF WHITE AND BLACK 20MM EDGE 1.000 EA

QUARTZ STONE BENCH TOPS, ASSORTED SIZES
WITH SINK CUTOUTS ALREADY DONE,
INCLUDING WATERFALL SIDES WITH EDGES
PALLET #2 OF 481-485 (REFER TO SIDE OF
PALLET FOR INDIVIDUAL SIZING) SOLD AS IS
(PALLET UNSTRAPPED AND ON SIDE)
7. PALLET OF WHITE AND BLACK 20MM EDGE 1.000 EA
QUARTZ STONE BENCH TOPS, ASSORTED SIZES
WITH SINK CUTOUTS ALREADY DONE,
INCLUDING WATERFALL SIDES WITH EDGES
PALLET #10 OF 10-12 (REFER TO SIDE OF
PALLET FOR INDIVIDUAL SIZING) SOLD AS IS
8. PALLET OF WHITE AND BLACK 20MM EDGE 1.000 EA
QUARTZ STONE BENCH TOPS, ASSORTED SIZES
WITH SINK CUTOUTS ALREADY DONE,
INCLUDING WATERFALL SIDES WITH EDGES
PALLET #6 OF 64-66 (REFER TO SIDE OF
PALLET FOR INDIVIDUAL SIZING) SOLD AS IS
9. PALLET OF WHITE AND BLACK 20MM EDGE 1.000 EA
QUARTZ STONE BENCH TOPS, ASSORTED SIZES
WITH SINK CUTOUTS ALREADY DONE,
INCLUDING WATERFALL SIDES WITH EDGES
* = Seller Not Registered For GST
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* Please Note:

* TERMS - Payment by CASH, VISACARD, MASTERCARD, or BANK CHEQUE.
* The nearest branch of your bank can supply you with a
* BANK CHEQUE.
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PALLET #12 OF 10-12 (REFER TO SIDE OF
PALLET FOR INDIVIDUAL SIZING) SOLD AS IS
PALLET OF WHITE AND BLACK 20MM EDGE
QUARTZ STONE BENCH TOPS, ASSORTED SIZES
WITH SINK CUTOUTS ALREADY DONE,
INCLUDING WATERFALL SIDES WITH EDGES
PALLET #3 OF 481-485 (REFER TO SIDE OF
PALLET FOR INDIVIDUAL SIZING) SOLD AS IS
PALLET OF WHITE AND BLACK 20MM EDGE
QUARTZ STONE BENCH TOPS, ASSORTED SIZES
WITH SINK CUTOUTS ALREADY DONE,
INCLUDING WATERFALL SIDES WITH EDGES
PALLET #1 OF 481-485 (REFER TO SIDE OF
PALLET FOR INDIVIDUAL SIZING) SOLD AS IS
PALLET OF WHITE AND BLACK 20MM EDGE
QUARTZ STONE BENCH TOPS, ASSORTED SIZES
WITH SINK CUTOUTS ALREADY DONE,
INCLUDING WATERFALL SIDES WITH EDGES
PALLET #5 OF 64-66 (REFER TO SIDE OF
PALLET FOR INDIVIDUAL SIZING) SOLD AS IS
PALLET OF WHITE AND BLACK 20MM EDGE
QUARTZ STONE BENCH TOPS, ASSORTED SIZES
WITH SINK CUTOUTS ALREADY DONE,
INCLUDING WATERFALL SIDES WITH EDGES
PALLET #7 OF 64-66 (REFER TO SIDE OF
PALLET FOR INDIVIDUAL SIZING) SOLD AS IS
ACRYLIC SPLASHBACK - SAHARA BEIGE 3150MM
X 650MM X 6MM

ACRYLIC SPLASHBACK - MOCHA 1830MM X
900MM X 4MM

ACRYLIC SPLASHBACK - 1VORY WHITE 1830MM
X 1070MM X 4MM

ACRYLIC SPLASHBACK - TITAN 2000MM X
1000MM X 4MM

NEW ACRYLIC SPLASHBACK, 1830MM X 1070MM
X 4MM - CARBON BLACK

NEW ACRYLIC SPLASHBACK, 1830MM X 900MM X
4MM - MOCHA

PARENZO STONE BBQ SHRINKWRAPPED

CATTOLIC STONE BBQ SHRINKWRAPPED

WHITE RECONSTITUTED STONE WATERFALL
STONE SIDES FOR ISLAND BENCHES SOLD AS
1S

NEW BOXED SHOWER DOOR 1950MM HIGH X
860MM X 920MM

NEW DESIGNER 850MM X 850MM FULLY FROSTED
GLASS SHOWER SCREEN, 10MM THICK,
AUSTRALIAN STANDARD GLASS WITH QUALITY
CHROME HINGES, CAN BE INSTALLED DIRECTLY
ONTO TILES MODEL BG90OOM, 3 BOXES ON PICK
UpP

LANARK AUSTRALIAN MADE BATH, LAUREL
GRANDE 1800MM X 1100MM, IMPERFECTIONS IN
BASE

LANARK AUSTRALIAN MADE BATHROOM SPA
KIMBERLEY 1800MM X 820MM, 12 JETS LUXURY
SPA WITH AIR BUTTON CONTROL ON FULL
FRAME RRP$3060

LANARK AUSTRALIAN MADE BATHROOM SPA
LAUREL GRANDE 1800MM X 1100MM, 20 JETS
LUXURY SPA WITH AIR BUTTON CONTROL, AIR
SYSTEM AND OVERFLOW INCLUDED, SLIGHT
IMPERFECTION ON INTERNAL CORNER RRP$3250
LANARK AUSTRALIAN MADE BATHROOM SPA
LAUREL GRANDE 1800MM X 1100MM, 20 JETS
PLATINUM TWIN PUMP SPA WITH DR BUTTON
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WITH AIR SYSTEM (INCL 20 INJECTORS),
OVERFLOW, HEATLOCK AND SKID FRAME
RRP$7250

AGED STOCK - 3000MM X 900MM MONACO STONE
WITH 40MM EDGE

AGED STOCK - 2400MM X 900MM MONACO STONE
WITH 40MM EDGE

AGED STOCK - 3000MM X 600MM MONACO STONE
WITH 40MM EDGE

AGED STOCK - 3000MM X 600MM STAR BLACK
STONE WITH 40MM EDGE

AGED STOCK - 3000MM X 900MM 1SLAND STONE
WITH 40MM EDGE STAR BLACK

AGED STOCK - ISLAND WATERFALL END MONACO
AGED STOCK - ISLAND WATERFALL END STAR
BLACK

NATURAL STONE RESIN TERAZZO ROUND BATH
150X52CM WHITE #0720

NATURAL STONE RESIN TERAZZO ROUND BATH
130X52CM GREY #0721

NATURAL STONE TERRAZZO FREESTANDING
BATH, REFLECTION DESIGN, GREY 1800MM X
800MM #48

NATURAL STONE TERRAZZO FREESTANDING
BATH, HAVEN DESIGN, WHITE 1820MM X 950MM
#50

NATURAL STONE TERRAZZO FREESTANDING
BATH, ORPHEUS DESIGN, WHITE 1810MM X
810MM #51

NATURAL STONE TERRAZZO FREESTANDING
BATH, MALIBU DESIGN, GREY 1820MM X
1000MM #21

NATURAL STONE TERRAZZO FREESTANDING BATH
WITH BASE, MALIBU DESIGN, GREY 1800MM X
1000MM #25

NATURAL STONE TERRAZZO FREESTANDING
BATH, REFLECTION DESIGN, WHITE 1800MM X
800MM #47

NATURAL STONE TERRAZZO FREESTANDING
BATH, BOAT DESIGN WITH BASE 170MM X 800M
GREY #53

NATURAL STONE TERRAZZO FREESTANDING
BATH, BOAT DESIGN WITH BASE 170MM X 800M
DARK GREY #52

NATURAL STONE CEMENT TERAZZO SUBLIME
BATH 172X85X50CM WHITE #0708

NATURAL STONE CEMENT TERAZZO BOAT BATH
WITH BASE 180X85X60CM WHITE #0703
NATURAL STONE CEMENT TERAZZO MALIBU BATH
WITH BASE 180X100X60 WHITE #0719

NATURAL STONE CEMENT TERAZZO SUBLIME
BATH 175X75X50CM DARK GREY #0711

NATURAL STONE CEMENT TERAZZO MALIBU BATH
WITH BASE 180X100X60 DARK GREY #0720
LANARK AUSTRALIAN MADE BATHROOM SPA,
ALIZA 1515 X 1515 CORNER SPA, 10 JETS
WITH AIR BUTTON CONTROL, HAS HANDLE AND
SKID FRAME, PUMP NOT INCLUDED RRP$2850
LANARK AUSTRALIAN MADE BATHROOOM SPA
RENOVATOR CORNER 1500MM X 1500MM WITH 6
LARGE JETS WITH AIR BUTTON CONTROL
RRP$1425 SLIGHT IMPERFECTIONS

NEW SPA INDUSTRIES AUSTRALIAN MADE
OUTDOOR PORTABLE 5 SEATER SPA, WITH 2 X
3HP MASSAGING PUMPS, LED LIGHTING
CIRCULATION PUMP, S/STEEL JETS, 3KW
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HEATER, 1 LOUNGE, 4 SEATS, 58 JETS 2.28M
X 2.28M WITH HARD COVER INCLUDED WITH 12
MONTH WARRANTY RRP$9990

NEW AUSTRALIAN MADE OUTDOOR SPA 5 SEATER
2M X 2M WITH 2 X 3HP MASSAGING PUMPS, 1
X 0.35HP CIRCULATION PUMP,1 X AIR PUMP,
S/STEEL JETS AND 3KW HEATER, WITH OZONE
SANITISATION, CONFIGURATION 1S 2 LOUNGE
& 3 SEATS, 49 JETS, BLUE SHELL
RRP$10,990

LANARK AUSTRALIAN MADE DOMAIN BATH
1690MM X 800MM, CREASES IN BATH

LANARK AUSTRALIAN MADE KIMBERLEY BATH
1800MM X 820MM, CREASE IN BATH

LANARK AUSTRALIAN MADE JULIET BATH 1650
X 740MM SLIGHT DAMAGE ON CORNER

LANARK AUSTRALIAN MADE JULIET BATH 1650
X 740MM CREASE IN BATH

LANARK AUSTRALIAN MADE BATH, PANDORA
1770MM X 840MM SLIGHT IMPERFECTIONS
RRP$800

NATURAL STONE CEMENT TERAZZO MALIBU BATH
170X86X60 DARK GREY #0710 **SLIGHT
CRACKS IN BATH, SOLD AS IS STONE MASON
WOULD BE REQUIRED TO FIX**

NATURAL STONE TERRAZZO FREESTANDING
BATH, ORPHEUS DESIGN, DARK GREY 1810MM X
810MM #39

NATURAL STONE TERRAZZO FREESTANDING BATH
WITH BASE, MALIBU DESIGN, GREY 1800MM X
1000MM #24

NATURAL STONE TERRAZZO FREESTANDING
BATH, MALIBU DESIGN, GREY 1820MM X
1000MM #31

NATURAL STONE TERRAZZO FREESTANDING
BATH, COLORADO DESIGN, WHITE 1500MM X
800MM

NATURAL STONE CEMENT TERAZZO MALIBU BATH
WITH BASE 180X100X60 GREY #0730 **SLIGHT
CRACKS IN BATH, SOLD AS IS STONE MASON
WOULD BE REQUIRED TO FIX**

LANARK AUSTRALIAN MADE BATH, SHANTI
RECTANGLE 1795MM X 854MM WITH SLIGHT
IMPERFECTIONS RRP$700

ASTERIA WHITE RECTANGLE FREESTANDING
BATH 1800MM RRP$1099

NEW DROP IN BATH CL1775

BRAND NEW IN BOX EXCALIBUR 7 PIECE
CANCUN DINING SUITE GLASS TOP & WOODEN
FRAME (EX160011) + 6 CANE CHAIRS WITH
CUSHIONS (EX672052) RRP$1999

NATURAL STONE TERRAZZO FREESTANDING
BATH, ORPHEUS DESIGN, GREY 1810MM X
810MM #25

NATURAL STONE TERRAZZO FREESTANDING
BATH, ORPHEUS DESIGN, GREY 1810MM X
810MM #54

NATURAL STONE TERRAZZO FREESTANDING
BATH, HAVEN DESIGN, DARK GREY 1820MM X
950MM #49

NATURAL STONE TERRAZZO FREESTANDING
BATH, MALIBU DESIGN, GREY 1820MM X
1000MM #47

NATURAL STONE TERRAZZO FREESTANDING
BATH, MALIBU DESIGN, DARK GREY 1820MM X
1000MM #01
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NATURAL STONE TERRAZZO FREESTANDING
BATH, HAVEN DESIGN, GREY 1820MM X 950MM
#57

NEW LUGO 1500MM CORNER FREESTANDING
BATH, LUGO1500L

NEW LUGO 1500MM WHITE ACRYLIC SQUARE
CORNER FREESTANDING BATH, RIGHT HAND
DRAIN LUGO1500R

MANUAL LIFT BED FRAME, ATTACHES TO
BOTTOM OF UPHOLSTERED BED BASE, USED TO
LIFT BASE AND MATTRESS UP AND AWAY FROM
THE WALL TO MAKE THE BED EASIER AND NOT
HARM YOUR BACK

LARGE PATTERNED RUG DESIGN 713 - 180CM X
240CM - COFFEE

LARGE PATTERNED RUG DESIGN 713 - 180CM X
240CM - GREEN

LARGE PATTERNED RUG DESIGN 705 - 120CM X
170CM - COFFEE

LARGE PATTERNED RUG DESIGN 712 - 180CM X
240CM - MAROON

LARGE PATTERNED RUG DESIGN 712 - 180CM X
240CM - COFFEE

LARGE PATTERNED RUG DESIGN 712 - 180CM X

240CM - CHOCOLATE

EX HIRE BLACK PADDED FOLDABLE CHAIRS
SOLD AS IS

BOX OF BRIGHT CHROME LARGE HINGES SOLD

AS IS
BOX OF BRIGHT CHROME 100 X 75 HINGES
SOLD AS IS

BOX OF BRIGHT CHROME 85 X 60 HINGES SOLD
AS 1S

BOX OF BRIGHT CHROME 100 X 75 HINGES
SOLD AS IS

GAINSBOROUGH OMNI DOOR HANDLE SET SOLD
AS IS

WESTUBRY INVERTED PLEATED CURTAIN
EGGSHELL, 120CM X 221CM WESTB120221EG
WESTUBRY INVERTED PLEATED CURTAIN
EGGSHELL, 180CM X 213CM WESTB180213EG
WESTUBRY INVERTED PLEATED CURTAIN
EGGSHELL, 120CM X 213CM WESTB120213EG
WESTBURY INVERTED PLEATED CURTAIN BLACK
240CM X 221CM

WESTBURY INVERTED PLEATED CURTAIN BLACK
120CM X 221CM

WESTBURY INVERTED PLEAT CURTAIN BLACK
120CM X 213CM

WESTBURY INVERTED PLEAT CURTAIN BLACK
180CM X 213CM

BOX OF ASSORTED GAINSBOROUGH AND
ASSORTED BRAND QUALITY DOOR FURNITURE
AND HARDWARE SOLD AS 1S

BOX OF ASSORTED GAINSBOROUGH AND
ASSORTED BRAND QUALITY DOOR FURNITURE
AND HARDWARE SOLD AS 1S

BOX OF ASSORTED GAINSBOROUGH AND
ASSORTED BRAND QUALITY DOOR FURNITURE
AND HARDWARE IN BRASS SOLD AS IS

BOX OF ASSORTED GAINSBOROUGH AND
ASSORTED BRAND QUALITY DOOR FURNITURE
AND HARDWARE IN BRASS SOLD AS IS

BOX OF ASSORTED GAINSBOROUGH AND
ASSORTED BRAND QUALITY DOOR FURNITURE
AND HARDWARE SOLD AS 1S
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BOX OF ASSORTED GAINSBOROUGH AND
ASSORTED BRAND QUALITY DOOR FURNITURE
AND HARDWARE SOLD AS 1S

NEW EVERLY 9 PIECE OUTDOOR DINING
SETTING

NEW ACACIA 5 PIECE DINING SET

NEW AUSTIN 3 PIECE CHAT SET

NEW ACACIA 3 PIECE DINING SET

TEAK HORSE 66CM HIGH RRP$295

TEAK HORSE HEAD 60CM RRP$250

TEAK HORSE HEAD 90CM RRP$250

TEAK PIG RRP$295

TEAK DOG RRP$295

NEW AVA 3 PIECE OUTDOOR LOUNGE SUITE

NEW QUEEN SIZE GREY LEATHER BED FRAME,
WITH HIGH HEAD BOARD WITH DIAMOND BUTTON
BACK DESIGN TOULOUSE QUEEN*4 BOXES ON
PICK UP*

NEW KING SI1ZE GREY LEATHER BED FRAME,
WITH HIGH HEAD BOARD WITH DIAMOND BUTTON
BACK DESIGN TOULOUSE KING *4 BOXES ON
PICK UP*

NEW ASTON SOLID HARDWOOD DINING SUITE,
WITH 1800MM X 1000MM TABLE AND 6
UPHOLSTERED HIGH BACK DINING CHAIRS
BRAND NEW

NEW L SHAPE KITCHEN IN HIGH GLOSS WHITE
2 PAC PAINTED FINISH WITH SQUARE ROUTED
DOORS WITH HM GRANITE BENCH TOPS,
AL/K10A/HM

NEW L SHAPE KITCHEN WITH SEPARATE ISLAND
BENCH IN HIGH GLOSS WHITE 2 PAC PAINTED
FINISH WITH PLAIN PENCIL EDGE DOORS WITH
STAR BLACK RECONSTITUTED STONE BENCH
TOPS BL-K5A/SB

USED BROWN MATERIAL OFFICE CHAIR WITH
WHEELS SOLD AS IS

HOSPITAL ADJUSTABLE BED WITH MEMORY FOAM
GOAT HIDE - ASSORTED SOLD AS 1S, HIDE 1S
CHOSEN AT TIME OF PICK UP

GOAT HIDE STOOL GS807

GOAT HIDE STOOL GS805

GOAT HIDE OTTOMAN GS801

GOAT HIDE 4 LEG STOOL/OTTOMAN GS802

GOAT HIDE 4 LEG STOOL/OTTOMAN GS801

GOAT HIDE 3 LEG STOOL GS804

GOAT HIDE FOLDING STOOL GS811

TEAK STOOL GOAT SKIN RRP$295

TEAK STOOL GOAT SKIN RRP$295

TEAK STOOL GOAT SKIN RRP$295

TEAK STOOL GOAT SKIN RRP$295

TEAK STOOL GOAT SKIN RRP$295

TEAK STOOL GOAT SKIN RRP$295

GOAT HIDE 4 LEG BAR STOOL GS810

NEW L SHAPE KITCHEN IN HIGH GLOSS WHITE
2 PAC PAINTED FINISH WITH PLAIN PENCIL
EDGE DOORS, WITH HMC GRANITE STONE BENCH
TOPS ALK15A/HMC

BLACK AND WHITE GOAT SKIN OTTOMAN #32
RRP$595

BLACK AND WHITE GOAT SKIN OTTOMAN #31
RRP$595

NEW L SHAPE KITCHEN IN HIGH GLOSS WHITE
2 PAC PAINTED FINISH WITH SQUARE ROUTED
PROFILE EDGE DOORS, WITH DIAMOND WHITE
RECONSTITUTED STONE BENCH TOPS
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AL/K10A/DW

NEW L SHAPE KITCHEN IN HIGH GLOSS WHITE
2 PAC PAINTED FINISH WITH PLAIN PENCIL
EDGE DOORS WITH HM GRANITE BENCH TOP
AL-K5A/HM

BEEFEATER BS12840 SIGNATURE 3000S
S/STEEL 4 BURNER BUILT IN BBQ RRP $1615
WITH 12 MONTH WARRANTY S/N A73700182
BEEFEATER SIGNATURE SERIES 3000E BS19952
5 BURNER BBQ, BUILT IN, INTEGRATED HOOD
WITH THERMOMETER, CASTIRON COOKTOP, ANTI
FLARE TECHNOLOGY S/N A53600369 WITH 12
MONTH WARRANTY

BEEFEATER BDBG520BA 5 BURNER BBQ, CAST
IRON COOKTOP, BLACK ENAMEL HOOD
INTEGRATED IGNITION S/N A73400905 WITH
12 MONTH WARRANTY

BEEFEATER BS19942 SIGNATURE 3000E 4
BURNER BUILT IN BBQ, BLACK ENAMEL WITH
ROASTING HOOD WITH TEMP GUAGE S/N
A80100465 WITH 12 MONTH WARRANTY
BEEFEATER BS19942 SIGNATURE 3000E 4
BURNER BUILT IN BBQ, BLACK ENAMEL WITH
ROASTING HOOD WITH TEMP GUAGE S/N
A81900216 WITH 12 MONTH WARRANTY
BEEFEATER SIGNATURE SERIES 3000E BS19952
5 BURNER BBQ, BUILT IN, INTEGRATED HOOD
WITH THERMOMETER, CASTIRON COOKTOP, ANTI
FLARE TECHNOLOGY S/N A81900541 WITH 12
MONTH WARRANTY

TEAK CHAIR WITH ARMS, COW HIDE RRP$695
TEAK CHAIR WITH ARMS, COW HIDE RRP$695
TEAK CHAIR WITH ARMS, COW HIDE RRP$695
TEAK CHAIR WITH ARMS, COW HIDE RRP$695
TEAK CHAIR LEATHER WOVEN WITH ARMS AND
HEADREST RRP$795

TEAK CHAIR LEATHER RRP$595

TEAK CHAIR COW HIDE RRP$595

TEAK BEACH DESIGN CHAIR, MULTI COLOURED
RRP$595

TEAK HORSE 150CM HIGH RRP$2995

KING SIZE INNERSPRING MATTRESS

KING SIZE BED BASE

SINGLE LONG MATTRESS #10

SINGLE LONG MATTRESS #16

SINGLE SIZE MEMORY FOAM MATTRESS

QUEEN SIZE BED BASE #21

DOUBLE BED BASE #24

QUEEN SIZE BED BASE #22

DOUBLE SIZE INNERSPRING MATTRESS

QUEEN SIZE MATTRESS INNERSPRING BLUE
QUEEN SIZE MATTRESS INNERSPRING BLUE
QUEEN SIZE MATTRESS INNERSPRING BLUE
USED BURGUNDY MATERIAL OFFICE CHAIRS
USED BLUE MATERIAL OFFICE CHAIR WITH
WHEELS SOLD AS IS

USED GREY OFFICE CHAIR WITH WHEELS, SOLD
AS 1S

USED BLACK OFFICE CHAIR WITH WHEELS,
SOLD AS IS

PANELS FOR TRACK SYSTEM, DANTE SHEER
PANEL INDIGO 55CM DANP552401IN

PANELS FOR TRACK SYSTEM, DANTE SHEER
PANEL SWOW 55CM DANP55240SN

PANEL GLIDE TRACK SYSTEM, THIS IS A
2500MM TRACK AND REQUIRES 5 PANELS OF
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YOUR COLOUR OF CHOICE. THE PANELS ARE
NOT INCLUDED IN THIS PURCHASE, THIS IS
FOR THE TRACK ONLY PAGL250

AURORA KN309 TOILET SUITE, CAN BE S TRAP
OR P TRAP, SQUARE CISTERN & ROUNDED BASE
BACK TO THE WALL, S TRAP 50 - 165MM
ROUGHING IN, P TRAP 185MM ROUGHING IN 2
BOXES ON PICKUP

NEW LILIANO LED COB 10W DIMMABLE DIY
DOWNLIGHT KIT SAA 1000LUMEN 240V WARM
WHITE 3000K

NEW LILIANO LED COB 10W DIMMABLE DIY
DOWNLIGHT KIT SAA 1000 LUMEN 240V 3000K
WARM WHITE

NEW LILIANO LED COB 11w DIMMABLE DIY
DOWNLIGHT KIT SAA 1100LUMEN 240V CHROME
WARM WHITE 3000K

NEW LILIANO LED COB 11W DIMMABLE DIY
DOWNLIGHT KIT SAA 1100LUMEN 240V CHROME
WARM WHITE 3000K

LED STRIP LIGHT 300LEDS 5050 SMD
FLEXIBLE WATERPROOF 2V SMT ROLL 3000K
WARM WHITE 72W

NEW LILIANO LED COB 10W DIMMABLE DIY
DOWNLIGHT KIT SAA 1000LUMEN 240V COOL
WHITE 6000K

NEW LED TEALIGHT CANDLES FLAMELESS
DECORATON COOL WHITE 6000K 12 PACK -
BATTERIES INCLUDED

NEW LED TEALIGHT CANDLES FLAMELESS
DECORATION 12 PACK COOL WHITE 6000K
BATTERIES INCLUDED

NEW LILIANO LED COB 14W DIMMABLLE DIY
DOWNLIGHT KIT SAA 1400 LUMEN 240V COOL
WHITE 6000K

NEW LED TEALIGHT CANDLES FLAMELESS
DECORATON WARM WHITE 3000K 12 PACK -
BATTERIES INCLUDED

NEW LED TEALIGHT CANDLES FLAMELESS
DECORATION 12 PACK WARM WHITE 3000K
BATTERIES INCLUDED

NEW LUMITECH LED COB 12W DIMMABLE DIY
DOWNLIGHT KIT SAA 1600LUMEN 240V SQUARE
WARM WHITE 3000K

NEW LILIANO LED COB 14W DIMMABLE DIY
DOWNLIGHT KIT SAA 1400LUMEN 240V WARM
WHITE 3000K

NEW LILIANO 4W E14 EDISON SCREW CANDLE
LIGHT GLOBE BULB 6500K COOL WHITE 240V
70LT AUTOMATIC MOTION SENSOR RUBBISH BIN
WITH 2 COMPARTMENTS MODEL: 6452

NEW HELLER DIY ULTIMATE SERIES 10 INCH
SQUARE DUCTED CEILING EXHAUST FAN SILVER
50W MOTOR HEF10PS

PACK OF 200PCS MEDIUM SIZE CHRISTMAS
GREETING CARD

PACK OF 200 MEDIUM S1ZE CHRISTMAS
GREETING CARDS

KIDS PARTY PACK

20 PACK IMAGE PLASTIC STRONG RE-USEABLE
ROUND BOWLS 180MM 7' P0O81

HIGH END GLASS BOWL SET (SET OF 4PCS)
MODEL 1587

FOLDABLE FABRIC CLOTHES ORGANISER
STORAGE BOX SIZE: 45X30X20CM MODEL: 1152
NEW LED TEA LIGHT CANDLE FLAMELESS
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223.

224.
225.
226.
227.
228.

229.

WEDDING DECORATION BATTERY INCLUDED 60
PACK WARM WHITE 3000K

NEW 60 PACK LED TEA LIGHT CANDLE
FLAMELESS WEDDING DECORATIONS WARM WHITE
3000K (BATTERIES INCLUDED)

NEW 60 PACK LED TEA LIGHT CANDLE
FLAMELESS WEDDING DECORATION WARM WHITE
3000K (BATTERIES INCLUDED)

TAYLOR BODY FAT WATER DIGITAL MONITOR
BATHROOM SCALES

PHILIPS SOUND MACHINE PORTABLE CD CD-R
CD-RW MP3 PLAYER BLACK AZ100B

BATTERY OPERATED LED BULB KEYRING LIGHT
WITH 7 COLOUR CHANGING FEATURES

NEW TIFFANY HAIR CLIPPER KIT WITH COMB &
STAINLESS STEEL BLADE SCISSORS HC98

NEW PHILIPS FACE CLOSE CUT SHAVER 3000
SERIES 3 HEAD BLISTER HQ6906

PACK OF 50 PIECE SANTA CLAUSE CHRISTMAS
WALL WINDOW HANGING DECORATION

BLUE INFLATABLE U SHAPED TRAVEL NECK
PILLOW AIR CUSHION

25 PACK OF LONG BURNING TEALIGHT CANDLES
LED 45W FLOODLIGHT KIT FOR GARDEN CAR
TRUCK CAMPING LAMP COOL WHITE 6000K
92V-32V

PACK OF 12 PIECE HOLGRAM METALLIC PAPER
GIFT BAG MIXED COLOURS 11*6.5*13.5CM

1 BOX OF 100 ROLLS OF ALUMINIUM FOIL
300MM X 5M

NEW HELLER KING FITTED ELECTRIC BLANKET
WITH 3 HEAT SETTINGS WASHABLE HEBKF

NEW SANSAI 2400W TURBO CYCLONIC BAGLESS
HEPA FILTER VACUUM CLEANER SILVER VCO07
WOODEN MAKEUP MIRROR JEWELLERY STORAGE
ORGANISER CABINET WITH LOCKABLE STAND
ROBOTIC AUTOMATED SUCTION WALL CLIMBING
POOL CLEANER WITH 10M HOSE

DORMA UNIVERSAL FLOOR SPRING FOR SINGLE
AND DOUBLE ACTION DOORS SOLD AS IS
LOCKWOOD PIVOT DOOR FLOOR SPRING

NEW ROUND DUMMY KNOB HANDLE SATIN CHROME
TLH6072DM - SC

NEW ROUND PRIVACY DOOR KNOB, SATIN
CHROME TLH6072PR - SC(DC)

DUMMY LEVER SATIN CHROME DM-SQ-SC

NEW ROUND PRIVACY DOOR KNOB, S/STEEL
TLH6072PR-SS

NEW ROUND PRIVACY KNOB HANDLE SATIN
S/STEEL TLH6072-PR

PASSAGE LEVER SET, SQUARE SATIN TLH6515
PS-SQ-SC

3M TAPE MEASURE

10" SANTA CLAUSE CHRISTMAS ANIMATED
ORNAMENT MUSICAL MOVING FIGURE

BOX OF 24 ROLLS OF GOLDEN SEASON"S
CHRISTMAS METALLIC RIBBONS 5CM
GAINSBOROUGH CHROME PRIVACY SET
GAINSBOROUGH CHROME PASSAGE SET

BOX OF PLASTIC DOOR STOPS SOLD AS IS
DUMMY LEVER

BOX OF 8 SETS OF SEALING COMPOUND SOLD
AS IS

EURO 1100MM INDUCTION COOKTOP, TOUCH
SENSOR WITH INNOVATIVE TEMPERATURE SLIDE
CONTROL, 4 COOKING ZONES, 9 POWER
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247 .
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252.
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255.
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SETTINGS, POWER BOOST, PAN DETECTOR,
RESIDUAL HEAT INDICATOR, MADE IN ITALY
WITH 12 MONTH WARRANTY

NEW 600MM CERAMIC COOKTOP WITH TOUCH
CONTROL, MODEL HBE821A5 BRAND NEW IN
BOX, 3 MONTH WARRANTY

NEW 600MM CERAMIC COOKTOP WITH KNOB
CONTROL, MODEL HBEO753 BRAND NEW IN BOX,
3 MONTH WARRANTY

NEW SANSAI PORTABLE TRAVEL FLEXIBLE LED
CLIP-ON READING BOOK LIGHT CLAMP LAMP
GLH826

NEW TIFFANY STEAM IRON 1200W NON STICK
EASY GLIDE SOLEPLATE IR107

NEW SANSAI PROFESSIONAL DIY 25W ELECTRIC
SOLDERING IRON KIT WITH SOLDERING COIL
PE325

NEW TIFFANY 1200W TRAVEL FOLDABLE
COMPACT HAIR DRYER 2 SPEED 1.6MT THD1200
NEW TIFFANY ADVANCED CERAMIC HAIR
STRAIGHTENER WITH WET & DRY FUNCTION
THS210

NEW MAXIM ELECTRIC 130W GRINDING MILL
CG603

NEW MAXIM 260W GRINDER/BLENDER/CHOPPER
GB270

NEW HOMEDICS PORTABLE VIBRATION HOT/COLD
REHARGEABLE MASSAGER HHP211

PHILIPS STEAM IRON NON-STICK SELF
CLEANING EASY SPEED CERAMIC SOLEPLATE
GC2048

NEW MAXIM OIL & VINEGAR SPRAY 0OVS

SIBOTE LUMBAR VERTEBRA FIXIN BELT XL
26EXP AQUACAM UNDERWATER WATERPROOF
MAGIC DISPOSABLE CAMERA

PIGGYBACK MAINS POWER AUSTRALIAN 240V
POWER LEAD AU 3 PIN EXTENSION CORD 2M
SANSAI MAIN POWER EXTENSION CORD LEAD
CABLE 7M 10A 240V SPAU-7M

WEDDING METALLIC SILVER UNSCENTED PILLAR
CANDLES 7.5X15CM SJC9988

PACK OF 3 PIECE WEDDING PARTY UNSCENTED
VOTIVE CANDLE WITH CANDLE HOLDER

3 PIECE PACK OF REED DIFFUSER WITH REED
STICKS HI004

3 PIECE PACK OF REED DIFFUSER SPREADER
WITH REED STICKS H1004

TEAK MIRROR 140CM X 70CM #061A-62
PLASTIC WHISTLE WITH LANYARD 12 PACK

NEW 3 LIGHT CEILING LIGHT, ELISE ANTIQUE
BRASS FINISH

POPPY, 5 LIGHT CEILING LIGHT NEW IN A
BOX

ARDEN SCROLL FLOOR LAMP NEW IN A BOX

NEW FRENCH PROVINCIAL VINTAGE STYLE
GLASS CHANDELIER BLACK - 6 ARMS FITS E14
240V

NEW FRENCH PROVINCIAL VINTAGE STYLE
GLASS CHANDELIER BLACK - 6 ARMS FITS E14
240V

NEW FRENCH PROVINCIAL VINTAGE STYLE
GLASS CHANDELIER CLEAR- 6 ARMS FITS E14
240V

NEW MODERN STYLE GLASS CHANDELIER CLEAR
-4 HEAD SQUARE FITS E14 240V

NEW FRENCH PROVICIAL VINTAGE STYLE GLASS
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257.
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CHANDELIER CLEAR - 12 ARMS FITS E14 240V
NEW MODERN STYLE GLASS CHANDELIER CLEAR
-9 HEAD ROUND FITS E14 240V

NEW HELLER 1500W ELECTRIC STEAM MOP WITH
MICROFIBRE HSM1500

NEW BREVILLE NESCAFE DOLCE GUSTO OBLO
CAPSULE COFFEE MACHINE WHITE NCU200WHT
NEW MIDEA 60W RECHARGEABLE POWER
CORDLESS 7.2V WET & DRY HANDHELD VACUUM
CLEANER VHWO1B15W

MARTEC ELECTRIC RADIANT HEATER SAFETY
ROLL OVER RADIATOR 500W/1000W FR10000
EURO WHITE 600MM ELECTRIC 4 ELEMENT
COOKTOP MODEL EPZ4EEWH WITH 12 MONTH
WARRANTY

EURO WHITE 600MM GAS 4 BURNER COOKTOP
WITH ONE TOUCH ELECTRONIC IGNITION WITH
SIDE CONTROLS MODEL EPZ4EEWH WITH 12
MONTH WARRANTY

EURO 600MM GAS COOKTOP, 4 BURNER WITH
FLAME FAILURE, FRONT CONTROLS S/STEEL
WITH ONE TOUCH ELECTRONIC IGNITION,
MODEL EGZG600FDS WITH 12 MONTH WARRANTY
TEAK MIRROR 60CM X 70CM 061F-40

TEAK MIRROR 60CM X 70CM 061F-33

TEAK MIRROR 60CM X 70CM 061F-42

TEAK MIRROR 60CM X 70CM 061F-41

TEAK MIRROR VANITY CABINET 60CM X 80CM
#560-25

TEAK MIRROR VANITY CABINET 60CM X 80CM
#560-26

NEW HELLER 40CM WALL FAN WITH REMOTE
PULL CORD 3 SPEED OSCILLATIONG TILT
ADJUSTABLE HWAL140R

NEW BASTOW SHOWER SET OF HOT AND COLD
TAPS AND SHOWER HEAD

NEW BASIN MIXER BE343CH-120 WITH PIN
HANDLE RRP$69

WESTINGHOUSE S/STEEL 900MM ELECTRIC OVEN
WVE915SB WITH 3 MONTH WARRANTY C81020363
WITH 3 MONTH WARRANTY

600MM S/STEEL SLIDE OUT RANGE HOOD
SORHP1RH SKU 350011624 3 MONTH BACK TO
BASE WARRANTY

600MM S/STEEL SLIDE OUT RANGE HOOD
SORHP1RH SKU 350011588 3 MONTH BACK TO
BASE WARRANTY

600MM S/STEEL SLIDE OUT RANGE HOOD
SORHP1RH SKU 350011545 3 MONTH BACK TO
BASE WARRANTY

600MM S/STEEL SLIDE OUT RANGE HOOD
SORHP1RH SKU 360010238 3 MONTH BACK TO
BASE WARRANTY

SMART 600MM SLIDE OUT RANGE HOOD
SORPH1RH WITH 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY SKU 350011608

NIGHTINGALE 2000W ANGLE GRINDER MODEL:
AG92500A

NEW CHROME SQUARE SHOWER SET, INCLUDES
SHOWER MIXER WITH DIVERTER, SQUARE
SHOWER ARM, SQUARE SHOWER HEAD AND
SQUARE HANDHELD

NEW CHROME ROUND SHOWER SET, INCLUDES
SHOWER MIXER WITH DIVERTER, ROUND SHOWER
ARM, ROUND SHOWER HEAD AND ROUND
HANDHELD
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290.
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NEW BERTAZZON1 HERITAGE 900MM RANGE HOOD
WITH BURGUNDY COLOUR PANELS, MODEL
K9OHERVIA WITH 3 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEM677SC, ELECTRIC BUILT IN
COMBINATION OVEN AND MICROWAVE, CGRILL &
FAN FORCED WITH TOUCH CONTROLS &
QUADRUPLE GLAZED DOOR RRP$2500 S/N
C81664574 WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW LEVANTE 600MM INDUCTION COOKTOP,
TOUCH CONTROL, 6 BOOSTERS, KEEP WARM
FUNCTION,4 ZONES, RESIDUAL HEATER
INDICATOR, WITH 12 MONTH WARRANTY

NEW LEVANTE 700MM INDUCTION COOKTOP,
TOUCH CONTROL, 6 BOOSTERS, KEEP WARM
FUNCTION,4 ZONES, RESIDUAL HEATER
INDICATOR, WITH 12 MONTH WARRANTY

NEW LEVANTE 900MM INDUCTION COOKTOP,
TOUCH CONTROL, 6 BOOSTERS, KEEP WARM
FUNCTION,4 ZONES, RESIDUAL HEATER
INDICATOR, WITH 12 MONTH WARRANTY

TEAK DOUBLE MIRROR WITH SHELVES 140CM X
70CM ITEM 1533-48

TEAK DOUBLE MIRROR WITH SHELVES 140CM X
70CM ITEM 1533-44

TEAK DOUBLE MIRROR WITH SHELVES 140CM X
70CM I1TEM 1533-43

NEW BERTAZONNI PM3611GX 900MM SEGMENTED
COOKTOP, SINGLE BURNER, ELECTRIC GRIDDLE
AND INDUCTION COOKTOP WITH 3 MONTH
WARRANTY

NEW BERTAZZONI KUG60PRO1X, 600MM S/STEEL
SINGLE MOTOR RANGE HOOD, CAN BE
INSTALLED UNDER CABINET OR AGAINST WALL,
FLUE NOT PROVIDED WITH 3 MONTH WARRANTY
TEAK MIRROR 140CM X 70CM #061A-60

TEAK MIRROR 140CM X 70CM #061A-51

TEAK MIRROR 140CM X 70CM #061A-58

EURO 900MM S/STEEL FREESTANDING OVEN
MODEL EV900DPSX, DUEL FUEL WITH 5 BURNER
GAS COOKTOP WITH FLAME FAILURE DEVICE,
CAST IRON TRIVETS, TWIN FAN 8 COOKING
FUNCTIONS, CLOSED DOOR GRILLING,
ROTISSERIE & LOWER STORAGE COMPARTMENT
WITH 12 MONTH WARRANTY

NEW BEAFEATER BS24200 S/STEEL MODULE 2
DRAWER CABINET S/N 21417688 WITH 12
MONTH WARRANTY

LOFRA P6CERSS, ALL PROFESSIONAL SERIES
600MM FREESTANDING OVEN, FULL CERAMIC
TOP WITH 4 COOKING ZONES, ELECTRIC OVEN
WITH CERAMIC GRILL, TELESCOPIC SHELVES
ROTISSERIE AND TRIPLE GLAZED DOOR
RRP$2499 BRAND NEW WITH 12 MONTH
WARRANTY

BEEFEATER S/STEEL 500MM CABINET WITH
DRAWER, OUTDOOR KITCHEN MODULE BD77020
WITH 12 MONTH WARRANTY S/N A52900567
BEEFEATER S/STEEL 500MM CABINET WITH
DRAWER, OUTDOOR KITCHEN MODULE BD77020
WITH 12 MONTH WARRANTY S/N A52900563
BEEFEATER S/STEEL 500MM CABINET WITH
DRAWER, OUTDOOR KITCHEN MODULE BD77030
WITH 12 MONTH WARRANTY S/N A22294748
BEEFEATER S/STEEL SIDE MODULE WITH
DRAWER MODEL BD77022 WITH 12 MONTH
WARRANTY S/N A81200329
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310.

311.

BEEFEATER S/STEEL SINK MODULE FOR
OUTDOOR KITCHEN MODEL BD77010 RRP$919
WITH 12 MONTH WARRANTY S/N A86

BEEFEATER DISCOVERY 1100 SERIES OUTDOOR
SINK MODULE BD77012 WITH 12 MONTH
WARRANTY S/N A73900487

BEEFEATER S/STEEL SIDE MODULE WITH SIDE
BURNER MODEL BD77042 WITH 12 MONTH
WARRANTY S/N A73900372

USED BLACK MATERIAL OFFICE CHAIR SOLD AS
1S

ORION 6 PIECE BATHROOM ACCESSORY KIT
PEGASUS 6 PIECE BATHROOM ACCESSORY KIT
BEEFEATER S/STEEL CLUBMAN 4 BURNER BBQ
MODEL BD16440 RRP$1563 S/N B80100137
WITH 12 MONTH WARRANTY

CROFT, 3 LIGHT CEILING LIGHT NEW IN A
BOX

NEW SATIN NICKEL VICTORIA 3 LIGHT
SPOTLIGHT

LA GERMANIA AM75C61BX, 700MM DUEL FUEL
FREESTANDING OVEN, S/STEEL WITH 5 BURNER
GAS COOKTOP, ELECTRIC OVEN, 9 COOKING
FUNCTIONS WITH DIAL THERMOMETER ON THE
FASCIA, TRIPLE GLASS DOOR, WITH 3 MONTH
WARRANTY

NEW BERTAZZONI 45CM DESIGNER BUILT IN
OVEN, MODEL F45CONXT WITH 46 LITRE
CAPACITY, 9 COOKING FUNCTIONS, EASY TO
USE TOUCH CONTROLS WITH ADVANCED
INSULATION MATERIALS & DOUBLE GLASS DOOR
RRP$2690 BRAND NEW WITH 3 MONTH WARRANTY
NEW BERTAZZONI 45CM BUILT IN COMBINATION
MICROWAVE, F45PROMOWX WITH 5 POWER LEVEL
MULTIFUNCTION OVEN WITH

BELLISSIMO TECHNIKA B9GEFTCSS 900MM
FREESTANDING OVEN, ELECTRIC OVEN WITH 5
COOKING FUNCTIONS, WITH 5 BURNER GAS
COOKTOP, TRIPLE GLAZED DOOR, WITH 3
MONTH WARRANTY

BELLISSIMO TECHNIKA B9GEFTSS-3 900MM
FREESTANDING OVEN, ELECTRIC OVEN WITH 5
COOKING FUNCTIONS, WITH 5 BURNER GAS
COOKTOP, TRIPLE GLAZED DOOR, WITH 3
MONTH WARRANTY

FSS1000 DIAMOND FRAMELESS SHOWER SCREEN
1000MM X 1000MM CORNER SHOWER SCREEN
WITH ANGLED DOOR, ONLY TO BE INSTALLED
DIRECTLY ONTO TILED FLOORS, 10MM
AUSTRALIAN STANDARD GLASS, QUALITY BRASS
FITTINGS **3 BOXES ON PICK UP**

FSS840 FRAMELESS SHOWER SCREEN, 840MM X
840MM SQUARE, TO SUIT 900MM X 900MM
SHOWER BASE, OR CAN BE INSTALLED
DIRECTLY ONTO TILES, 10MM AUSTRALIAN
STANDARD SAFETY GLASS,QUALITY BRASS
FITTINGS **3 BOXES ON PICK UP**

FSS900, FRAMELESS SHOWER SCREEN, 900MM X
900MM, INSTALLATION DIRECTLY ONTO TILES,
DOES NOT SUIT SHOWER BASE, 10MM
AUSTRALIAN STANDARD SAFETY GLASS,
QUALITY BRASS FITTINGS *3 BOXES ON PICK
up*

FSS1000 FRAMELESS SHOWER SCREEN, 1000MM
X 1000MM, SQUARE, DESIGNED TO BE
INSTALLED DIRECTLY ONTO TILES, 10MM
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SAFETY GLASS, QUALITY BRASS FITTINGS,
**3 BOXES ON PICK UP**

HISENSE 29 BOTTLE WINE COOLER MODEL
HR6WC29, 495MM WIDE X 850MM HIGH SKU
360011722 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY
HISENSE 29 BOTTLE WINE COOLER MODEL
HR6WC29, 495MM WIDE X 850MM HIGH SKU
360011916 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY
NEW HELLER DIY ULTIMATE SERIES 10 INCH
SQUARE DUCTED CEILING EXHAUST FAN SILVER
50 W MOTOR - HEF10PS

HISENSE 66 BOTTLE WINE COOLER HRG6WC66
WITH 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY SKU
3000002085

HISENSE 58 BOTTLE WINE FRIDGE WITH
TIMBER WINE SHELVES, MODEL HRG6WC58D
1237MM HIGH, S/N 310011338 3 MONTH BACK
TO BASE WARRANTY

SIMPSON SDV501 5KG CLOTHES DRYER, LARGE
DOOR OPENING, REVERSE TUMBLING FRONT OR
REAR VENTING S/N C80230705 WITH 3 MONTH
WARRANTY

WESTINGHOUSE GSP627SLP 600MM ALL GAS
FREESTANDING OVEN, 4 BURNERS INCLUDING
WOK, TRIPLE GLAZED OVEN DOOR S/N
C24870113 WITH 3 MONTH WARRANTY

HISENSE 29 BOTTLE WINE COOLER MODEL
HR6WC29, 495MM WIDE X 850MM HIGH
SKU360011676 LIMITED WARRANTY - 3 MONTH
BACK TO BASE

HISENSE 29 BOTTLE WINE COOLER MODEL
HR6WC29, 495MM WIDE X 850MM HIGH
SKU360011683 LIMITED WARRANTY - 3 MONTH
BACK TO BASE

HISENSE 36 BOTTLE WINE COOLER WITH
TIMBER SHELVES, 852MM HIGH X 550MM WIDE,
MODEL HR6WC36D S/N 360012129 3 MONTH
BACK TO BASE WARRANTY

HISENSE 58 BOTTLE WINE FRIDGE WITH
TIMBER WINE SHELVES, MODEL HRG6WC58D
1237MM HIGH, SKU 460010335 LIMITED
WARRANTY - 3 MONTH BACK TO BASE
WESTINGHOUSE WHITE 540MM FREESTANDING
OVEN, MODEL WLES535WA, ELECTRIC OVEN AND
COOKTOP WITH SEPARATE GRILL B63700841
WITH 12 MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WHITE 540MM FREESTANDING
OVEN, MODEL WLE535WA, ELECTRIC OVEN AND
COOKTOP WITH SEPARATE GRILL WITH 3 MONTH
WARRANTY S/N A74801079

WEST INGHOUSE WHITE 600MM FREESTANDING
ELECTRIC OVEN WLEG45WA, WITH CERAMIC
COOKTOP, LARGE OVEN AND SEPARATE GRILL
WITH 12 MONTH WARRANTY S/N A72570569
WESTINGHOUSE WHITE 600MM FREESTANDING
ELECTRIC OVEN WLEG45WA, WITH CERAMIC
COOKTOP, LARGE OVEN AND SEPARATE GRILL
WITH 12 MONTH WARRANTY S/N A72970588
WESTINGHOUSE WHITE 600MM FREESTANDING
ELECTRIC OVEN WLEG45WA, WITH CERAMIC
COOKTOP, LARGE OVEN AND SEPARATE GRILL
WITH 12 MONTH WARRANTY S/N A72970761
WESTINGHOUSE WHITE 600MM FREESTANDING
ELECTRIC OVEN WLEG45WA, WITH CERAMIC
COOKTOP, LARGE OVEN AND SEPARATE GRILL
WITH 12 MONTH WARRANTY S/N A72370228
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WESTINGHOUSE WHITE 600MM FREESTANDING
ELECTRIC OVEN WLEG45WA, WITH CERAMIC
COOKTOP, LARGE OVEN AND SEPARATE GRILL
WITH 12 MONTH WARRANTY S/N A72970592
CHEF WHITE 540MM FREESTANDING ELECTRIC
OVEN, CFE547WA WITH CERAMIC COOKTOP AND
SEPARATE GRILL, LARGE OVEN S/N A72400105
WITH 12 MONTH WARRANTY

CHEF WHITE 540MM FREESTANDING ELECTRIC
OVEN, CFE547WA WITH CERAMIC COOKTOP AND
SEPARATE GRILL, LARGE OVEN S/N A72400103
WITH 12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WHITE 540MM FREESTANDING
OVEN, MODEL WLES535WA, ELECTRIC OVEN AND
COOKTOP WITH SEPARATE GRILL B82100036
WITH 12 MONTH WARRANTY

SMART SILVER DISHWASHER STRSS15 WITH 12
MONTH LIMITED WARRANTY - WITHIN 40 KLMS
OF MELB CBD SKU 380010635

WHITE DISHWASHER V14DWW16 SKU 390010425
WITH 12 MONTH LIMITED WARRANTY -WITHIN
40KLMS OF MELB CBD

DISHLEX DISHWASHER DX310WK WITH 12 MONTH
LIMITED WARRANTY - WITHIN 40KLM OF MELB
CBD SKU350010866

HOOVER S/STEEL DISHWASHER DYM862X, 16
PLACE SETTING WITH 12 MONTH LIMITED
WARRANTY - WITHIN 40KLMS OF MELB CBD SKU
370011706

600MM S/STEEL INTEGRATED DISHWASHER
W60B2A411B SKU 300011327 12 MONTH
WARRANTY, WITHIN 40KLM RADIUS OF MELB
CBD

HOOVER S/STEEL DISHWASHER DYM862X WITH
12 MONTH LIMITED WARRANTY - WITHIN
40KLMS OF MELB CBD SKU 390010683

SIMPSON DISHWASHER MODEL 52B850SJ WITH
12 MONTH LIMITED WARRANTY - WITHIN 40KLM
OF MELB CBD SKU300009926

WESTINGHOUSE WHEG060SA S/STEEL FRENCH
DOOR FRIDGE WITH ICE AND WATER, DESIGNED
TO FIT 900MM SPACE, ADJUSTABLE INTERIOR
AND FLEX SPACE CRISPERS S/N C71871810
WITH 3 MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WHEG6060SA S/STEEL FRENCH
DOOR FRIDGE WITH ICE AND WATER, DESIGNED
TO FIT 900MM SPACE, ADJUSTABLE INTERIOR
AND FLEX SPACE CRISPERS S/N B73570532
WITH 12 MONTH WARRANTY

ELECTROLUX FRENCH DOOR FRIDGE EHE5267SA,
524 LITRES WITH WATER, SLEEK DESIGN,
HOLIDAY MODE, FRESH PLUS TECHNOLOGY,
ELECTRONIC CONTROL PANEL RRP$3199 S/N C
72075255 3 MONTH PARTS & LABOUR WARRANTY
ELECTROLUX 530 LITRE S/STEEL FRIDGE
EBE5307SA, BOTTOM MOUNT FREEZER, FROST
FREE BEST IN CLASS ENERGY EFFICIENCY,
DOUBLE INSULATED CRISPERS, WITH 12 MONTH
WARRANTY S/N B74875202

ELECTROLUX ETE5407SA S/STEEL FRIDGE 536
LITRES WITH TOP MOUNT FREEZER, BEST IN
CLASS ENERGY EFFICIENCY WITH DOUBLE
INSULATED CRISPERS S/N B74173623 WITH 12
MONTH WARRANTY

ELECTROLUX ETE5407SA S/STEEL FRIDGE 536
LITRES WITH TOP MOUNT FREEZER, BEST IN
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CLASS ENERGY EFFICIENCY WITH DOUBLE
INSULATED CRISPERS S/N B73270397 WITH 12
MONTH WARRANTY

ELECTROLUX ETE5407SA S/STEEL FRIDGE 536
LITRES WITH TOP MOUNT FREEZER, BEST IN
CLASS ENERGY EFFICIENCY WITH DOUBLE
INSULATED CRISPERS S/N B74571692 WITH 12
MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WHEG6060SA S/STEEL FRENCH
DOOR FRIDGE WITH ICE AND WATER, DESIGNED
TO FIT 900MM SPACE, ADJUSTABLE INTERIOR
AND FLEX SPACE CRISPERS S/N B80775942
WITH 12 MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WHEG6060SA S/STEEL FRENCH
DOOR FRIDGE WITH ICE AND WATER, DESIGNED
TO FIT 900MM SPACE, ADJUSTABLE INTERIOR
AND FLEX SPACE CRISPERS S/N C81671034
WITH 3 MONTH WARRANTY

BEKO 8KG CONDENSOR DRYER, 16 PROGRAMS 2
STAR ENERGY, LED DISPLAY, AQUAWAVE
TECHNOLOGY, MODEL DCY8502XB1 12 MONTH
MANUFACTURERS WARRANTY SKU 900001630
HOOVER S/STEEL DISHWASHER DYM863X, 16
PLACE SETTING WITH 12 MONTH LIMITED
WARRANTY - WITHIN 40KLMS OF MELB CBD SKU
370011616

600MM WHITE DISHWASHER W60AI1A401B SKU
450010903 12 MONTH WARRANTY, WITHIN
40KLM RADIUS OF MELB CBD

DISHLEX WHITE DISHWASHER DSF6106W, 13
PLACE SETTINGS, HALF LOAD PROGRAM ,WASH
PROGRAM INDICATOR, WATER SAVING , LOAD
SENSING, S/N C73643350 WITH 3MONTH
WARRANTY

SIMPSON 6KG TOP LOAD WASHING MACHINE
SWT6041, EZI SET WITH 11 WASH PROGRAMS,
GENTLE DRUM AND TIME REMAINING DISPLAY
RP$599 WITH 3 MONTH WARRANTY S/NC
74250160 **BIG DENTS IN FRONT**

NEW ESATTO 600MM GAS 4 BURNER S/SSTEEL
COOKTOP WITH WOK BURNER MODEL EDGW61F
WITH 2 YEAR WARRANTY

NEW ESATTO 600MM S/STEEL SLIDE OUT RANGE
HOOD MODEL ESL60D2S DUCTED, 440M3/HR
WITH 2 YEAR WARRANTY

EOI65 ESSATO ELECTRIC OVEN, 600MM BLACK
AND SILVER, WITH 5 COOKING FUNCTIONS,
DOUBLE GLAZED COOL TOUCH DOOR, BRAND NEW
12 MONTH WARRANTY

HOOVER S/STEEL DISHWASHER DYM863X, 16
PLACE SETTING WITH 12 MONTH LIMITED
WARRANTY - WITHIN 40KLMS OF MELB CBD SKU
380010577

BAUMATIC 600MM ELECTRIC OVEN BGS460SS
WITH 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY SKU
300008080

FIREPLACE SET

BERTAZONNI PM3611GX, 900MM SEGMENTED GAS
& INDUCTION COOKTOP, LOW PROFILE S/STEEL
COOKTOP WITH SINGLE BRASS POWER BURNER,
ELECTRIC GRIDDLE & 2 INDUCTION ZONES,
WITH 3 MONTH WARRANTY

SIMPSON 10KG TOP LOAD WASHING MACHINE 4
ENERGY STAR RATING, INVERTER MOTOR,
EVERYDAY FAST WASH PROGRAMS, GLASS LID
SOFT CLOSE MODEL SWT1043 S/N C82850076
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WITH 3 MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WHITE 540MM FREESTANDING
OVEN, MODEL WLE535WA, ELECTRIC OVEN AND
COOKTOP WITH SEPARATE GRILL A63900453
WITH 12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WHITE 540MM FREESTANDING
OVEN, MODEL WLES35WA, ELECTRIC OVEN AND
COOKTOP WITH SEPARATE GRILL A82100001
WITH 12 MONTH WARRANTY

BEEFEATER BDBG520BA 5 BURNER BBQ, CAST
IRON COOKTOP, BLACK ENAMEL HOOD
INTEGRATED IGNITION S/N A74100260 WITH
12 MONTH WARRANTY

BRAND NEW CLARK SINGLE 30 LITRE
FLUSHLINE TUB, NO BY PASS OR TAP HOLE
RRP$488

LARGE DOUBLE KITCHEN SINK, ROUND BOWLS
CAN BE LEFT OR RIGHT, SZ127P

BEEFEATER BDBG420BA 4 BURNER BBQ, CAST
IRON COOKTOP, BLACK ENAMEL HOOD
INTEGRATED IGNITION S/N A73000006 WITH
12 MONTH WARRANTY

VINTEC WINE FRIDGE P5V30SGME 30 BOTTLE
BLACK WINE FRIDGE WITH SINGLE SEMI
DIGITAL READING DISPLAY WITH RANGE OF 6
DEGREE TO 18 DEGREE, TIMBER SHELVES WITH
12 MONTH WARRANTY

NEW SHOWER DOOR 865 X 2000 X 10MM
HGV0048

NEW SHOWER FIXED PANEL 600 X 2000 X 10MM
HGV0044

NEW SHOWER FIXED PANEL 875 X 2000 X 10MM
HGV0041

NEW SHOWER FIXED PANEL 1175MM X 2000MM X
10MM

BERTAZZONI 900MM CHIMNEY RANGE HOOD
K9G9X, BLACK & S/STEEL WITH 3 MONTH
WARRANTY

EURO 900MM SLIDE OUT RANGE HOOD ES390S,
3 SPEED WITH 400M3 EXTRACTION S/STEEL
WITH 12 MONTH WARRANTY

NEW MICRO CRYSTAL BASIN MC900 900MM X
515MM

NEW MICRO CRYSTAL BASIN MC1200 1200MM X
515MM

NEW HAMPTON CORNER OTTOMAN

NEW CONRAD 3 PIECE OUTDOOR SETTING 2
ARMCHAIRS AND 1 COFFEE TABLE

NEW TRINITY OUTDOOR 7 PIECE DINING
SETTING

NEW HAMPTON 4 PIECE OUTDOOR LOUNGE SET
NEW CONRAD 4 PIECE OUTDOOR LOUNGE

NEW FRASER 9 PIECE MOCHA OUTDOOR DINING
SETTING

1800MM X 1200MM BATHROOM PENCIL EDGE
MIRROR

1200MM X 900MM BATHROOM PENCIL EDGE
MIRROR

500MM WHITE POLY VANITY TOP ONLY

SHOWER NICHE 330MM X 330MM X 70MM
1000MM WHITE POLY VANITY TOP

GREY QUARTZ STONE VANITY TOP 600MM
ALLURE VANITY BASIN MC600

750MM WHITE POLY VANITY TOP

NEW ULTRA MODERN DESIGN TEAK VANITY
1500MM DOUBLE BOWL VANITY, SEALED TEAK
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WITH TWO Z DESIGN BASINS, 478P-139

NEW ULTRA MODERN DESIGN TEAK VANITY
1000MM X 800MM SEALED TEAK WITH BLACK
TERRAZZO Z DESIGN BASIN, 2 SOFT CLOSING
DOORS MODEL 4687-112

NEW ULTRA MODERN DESIGN TEAK VANITY
800MM VANITY WITH OPEN SHELVES, SOFT
CLOSING DOOR, WITH WHITE TERRAZZO
TAPERED SQUARE BASIN #509-92

NEW ULTRA MODERN DESIGN TEAK VANITY
1000MM X 800MM SEALED TEAK WITH WHITE
TERRAZZO DESIGN BASIN, 2 SOFT CLOSING
DOORS MODEL 468P-121

NEW ULTRA MODERN DESIGN TEAK VANITY
1000MM WITH BLACK TAPERED CONICAL BASIN
515-96

NEW ULTRA MODERN DESIGN TEAK VANITY
800MM VANITY WITH ABOVE COUNTER WHITE
CONICAL BASIN 512-85

NEW ULTRA MODERN DESIGN TEAK VANITY
1000MM VANITY WITH ABOVE COUNTER WHITE
CONICAL BASIN 512-83

NEW ULTRA MODERN DESIGN TEAK VANITY
1400MM DOUBLE BOWL VANITY, SEALED TEAK
WITH 3 SOFT CLOSE DOORS, WITH 2 ABOVE
COUNTER CONICAL BASINS #480-04

NEW ULTRA MODERN DESIGN TEAK VANITY
1400MM DOUBLE BOWL VANITY, SEALED TEAK
WITH 3 SOFT CLOSE DOORS, WITH 2 ABOVE
COUNTER CONICAL BASINS #480-03

NEW ILVE 450MM SEMI INTEGRATED
DISHWASHER, MODEL 1VDS1458, BRAND NEW
WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW ILVE INTEGRATED SINGLE DRAWER
DISHWASHER 1VDFI645, 6 STANDARD PLACE
SETTINGS, 7 WASH PROGRAMS BRAND NEW 3
MONTH WARRANTY

EAGLE EYE BAGLESS 1200W WET AND DRY
VACUUM HS205A 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY SKU9000001543

EAGLE EYE BAGLESS 1200W WET AND DRY
VACUUM HS205A 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY SKU9000001542

NEW OAK LAMINATE TV UNIT WITH CENTRAL
OPEN SHELVES AND 2 DOORS EACH END
EMILIA 600MM FREESTANDING OVEN SKU
350011704 WITH 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY **HAS BEEN USED, SOLD AS IS**
WESTINGHOUSE 540MM WHITE ALL ELECTRIC
FREESTANDING OVEN, WITH CERAMIC COOKTOP,
SEPARATE GRILL, 80OLITRE CAPACITY
WLES547WA B72900094 WITH 12 MONTH
WARRANTY

WESTINGHOUSE 540MM WHITE ALL ELECTRIC
FREESTANDING OVEN, WITH CERAMIC COOKTOP,
SEPARATE GRILL, 80OLITRE CAPACITY
WLE547WA B82600940 WITH 12 MONTH
WARRANTY

WESTINGHOUSE 540MM WHITE ALL ELECTRIC
FREESTANDING OVEN, WITH CERAMIC COOKTOP,
SEPARATE GRILL, 8OLITRE CAPACITY
WLE547WA A73501433 WITH 12 MONTH
WARRANTY

WESTINGHOUSE 540MM WHITE ALL ELECTRIC
FREESTANDING OVEN, WITH CERAMIC COOKTOP,
SEPARATE GRILL, 8OLITRE CAPACITY
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WLE547WA B52700990 WITH 12 MONTH
WARRANTY

WESTINGHOUSE 540MM WHITE ALL ELECTRIC
FREESTANDING OVEN, WITH CERAMIC COOKTOP,
SEPARATE GRILL, 80OLITRE CAPACITY
WLE547WA B54100917 WITH 12 MONTH
WARRANTY

WESTINGHOUSE 540CM WLES527WA UPRIGHT OVEN
, ELECTRIC OVEN AND 4 BURNER ELECTRIC
COOKTOP, CONVENTIONAL OVEN WITH SEPARATE
GRILL S/N A74900245 WITH 12 MONTHS PARTS
& LABOUR WARRANTY

CHEF CFE532WA 540MM WHITE FREESTANDING
OVEN WITH 4 SOLID ELECTRIC HOTPLATES,
LARGE OVEN WITH INTERNAL GRILLING, COOL
TOUCH DOOR, WITH 12 MONTH WARRANTY
A72100891

CHEF CFE532WA 540MM WHITE FREESTANDING
OVEN WITH 4 SOLID ELECTRIC HOTPLATES,
LARGE OVEN WITH INTERNAL GRILLING, COOL
TOUCH DOOR, WITH 12 MONTH WARRANTY
A72501699

CHEF WHITE 540MM ELECTRIC FREESTANDING
MODEL CFE536WA, 4 ELECTRIC EGO BURNERS,
LARGE OVEN WITH INTERNAL GRILLING WITH
12 MONTH WARRANTY A73000149

CHEF WHITE 540MM ELECTRIC FREESTANDING
MODEL CFES536WA, 4 ELECTRIC EGO BURNERS,
LARGE OVEN WITH INTERNAL GRILLING WITH
12 MONTH WARRANTY A72301164

NEW SOLID HARDWOOD CONNOR 2 DRAWER
BEDSIDE TABLE, CHOCOLATE STAIN

NEW TRIBECA SOLID HARDWOOD BUFFETT,
MOUNTAIN ASH NATURAL OAK FINISH, WITH
CENTRAL DRAWERS AND SINGLE DOOR EACH
END, 1700MM LONG

NEW PALERMO SOLID HARDWOOD NATURAL BARK
TIMBER 4 DRAWER COFFEE TABLE, 1200MM X
650MM X 370MM

SECOND HAND FURNITURE - 2 X ROUND SIDE
TABLE SOLD AS 1S SOLD AS 1S

SECOND HAND FURNITURE - TIMBER FOOTSTOOL
SOLD AS IS

SINGLE PINK UPHOLSTERED BEDHEAD SOLD AS
IS

TEAK LIGHTING PELMET 140CM X 30CM
#048-72.1

TEAK LIGHTING PELMET 140CM X 30CM
#048-72.2

NEW LARGE MIRROR WITH BEVELLED EDGE AND
ORNATE SILVER FRAME 1170MM X 2080MM
CF15013S RRP$1349

NEW LARGE MIRROR WITH BEVELLED EDGE AND
ORNATE SILVER FRAME 1170MM X 2080MM
CF14002 RRP$1349

NEW LARGE MIRROR WITH BEVELLED EDGE AND
ORNATE DARK GOLD FRAME 1170MM X 2080MM
CF15013 RRP$1349

NEW LARGE MIRROR WITH BEVELLED EDGE AND
ORNATE SILVER FRAME MODEL D1535 1170MM X
2080MM RRP$1349

NATURAL STONE TERRAZZO GLOBE BASIN 45CM
X 16CM DARK GREY #0910

NATURAL STONE TERRAZZO GLOBE BASIN 45CM
X 16CM GREY #0907

NATURAL STONE TERRAZZO SANTOSA BASIN
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59CM X 44CM X 15CM BLACK #2A

NATURAL STONE TERRAZZO SANTOSA BASIN
59CM X 44CM X 15CM BLACK #2B

NATURAL STONE TERRAZZO SANTOSA BASIN
59CM X 44CM X 15CM WHITE #6A

NATURAL STONE TERRAZZO SANTOSA BASIN
59CM X 44CM X 15CM WHITE #6B

NATURAL STONE TERRAZZO GLOBE BASIN 45CM
X 16CM BLACK #0902A

NATURAL STONE TERRAZZO GLOBE BASIN 45CM
X 16CM BLACK #0901A

NATURAL STONE TERRAZZO SUBLIME BASIN
60CM X 40CM X 15CM DARK GREY #O09NN
NATURAL STONE TERRAZZO OMAN BASIN 54CM X
36CM X 18CM WHITE #O9NN

NATURAL STONE TERRAZZO OMAN BASIN 54CM X
36CM X 18CM BLACK #O9NN

NATURAL STONE TERRAZZO SUBLIME BASIN
53CM X 35CM X 15CM GREY #O9NN

NATURAL STONE TERRAZZO SUBLIME BASIN
53CM X 35CM X 15CM BLACK #3B

NATURAL STONE TERRAZZO PLUNGE BASIN
WHITE, 600MM

NATURAL STONE CEMENT TERAZZO PLUNGE
BASIN 60X40X15CM WHITE #0722

NATURAL STONE TERRAZZO SANTOSA BASIN
59CM X 44CM X 15CM DARKK GREY #8

NATURAL STONE TERRAZZO SANTOSA BASIN
59CM X 44CM X 15CM DARKK GREY #9A
NATURAL STONE TERRAZZO SANTOSA BASIN
59CM X 44CM X 15CM DARKK GREY #9B
ATESSA PINCH PLEAT CURTAIN, ANTIQUE
300CM X 221CM

WESTUBRY INVERTED PLEATED CURTAIN
PLATINUM, 120CM X 213CM WESTB120213PL
WESTUBRY INVERTED PLEATED CURTAIN TAUPE,
120CM X 221CM WESTB120221TA

WESTBURY INVERTED PLEAT CURTAIN TAUPE
180CM X 213CM

KYOTO PINCH PLEAT CURTAIN, BLACK 180CM X
213CM

KYOTO PENCIL PLEAT CURTAIN, LEMONGRASS
120CM X 213CM

WESTBURY INVERTED PLEAT CURTAIN PLATINUM
240CM X 213CM

WESTBURY INVERTED PLEAT CURTAIN 180CM X
213CM

MAYAR PINCH PLEAT CURTAIN, STONE 180CM X
221CM MAYA180221PPST

MAYAR PINCH PLEAT CURTAIN, STONE 120CM X
221CM MAY120221PPST

KYOTO PENCIL PLEAT CURTAIN, STONE 240CM
X 213CM

DOULTON LATTE CURTAIN 180CM X 250CM
ATESSA PINCH PLEAT CURTAIN, ANTIQUE ROSE
180CM X 221CM

ORGANZA TAB PURPLE CURTAIN 137CM X
213CM, ORG137213PU

ORGANZA TAB TURQUOISE CURTAIN 137CM X
213CM, ORG137213TUR

ORGANZA TAB PINK CURTAIN, 137CM X 213CM
ORG137213PI

NEW TEAC CD/MP3/USB PLAYER TE-605

PAIR OF KENWOOD 6.5" 2 WAY SPEAKERS
SECOND HAND FURNITURE - FLORAL 2 SEATER
COUCH WITH PULL OUT SOFA SOLD AS IS
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SECOND HAND FURNITURE - TIMBER CHAIR AND
STOOL - PAINTED SOLD AS IS

NATURAL STONE TERRAZZO SANTOSA BASIN,
WHITE 700MM

NATURAL STONE RESIN SQUARE BASIN BUFFED
LIGHT GREY

NATURAL STONE RESIN SQUARE BASIN
POLISHED DARK GREY

NATURAL STONE RESIN SQUARE BASIN BUFFED
DARK GREY

NATURAL STONE TERRAZZO GLOBE BASIN 40CM
X 15CM WHITE #O09NN

NATURAL STONE TERRAZZO GLOBE BASIN 45CM
X 16CM WHITE #0905A

NATURAL STONE TERRAZZO SUBLIME BASIN
60CM X 40CM X 15CM BLACK #O9NN

NATURAL STONE TERRAZZO OMAN BASIN 54CM X
36CM X 18CM GREY #09NN

NATURAL STONE TERRAZZO GLOBE BASIN 45CM
X 16CM WHITE #0905B

NATURAL STONE TERRAZZO SUBLIME BASIN
53CM X 35CM X 15CM WHITE #4A

NATURAL STONE TERRAZZO SUBLIME BASIN
53CM X 35CM X 15CM WHITE #4B

NATURAL STONE TERRAZZO SUBLIME BASIN
53CM X 35CM X 15CM BLACK #3A

NATURAL STONE TERRAZZO SUBLIME BASIN
53CM X 35CM X 15CM BLACK #O9NN

LEVANTE 5KW SPLIT SYSTEM AIR CONDTIONER
5.0KW COOLING, REVERSE CYCLE HEAT &
COOL, FULL MANUFACTURERS WARRANTY MODEL
LEV-ASF50B

WESTINGHOUSE WSE6200WA SIDE BY SIDE
WHITE FRIDGE FREEZER, 620 LITRE WITH
FLEXIBLE ADJUSTABLE STORAGE, GLASS
SPILLSAFE SHELVES, HOLIDAY ENERGY MODE,
DRINKS CHILL TIMER ALARM S/N B70101235
WITH 12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WSE6200WA, WHITE 620 LITRE
SIDE BY SIDE FRIDGE, FINGER PRINT
RESISTANT S/STEEL WITH FULLY ADJUSTABLE
INTERIOR WITH GLASS SHELVES AND FULL
WIDTH DRAWERS WITH 12 MONTH WARRANTY
B62101413

WESTINGHOUSE WSE6200WA WHITE SIDE BY
SIDE FRIDGE FREEZER 620 LITRE, SN
B63201892 WITH 12 MONTH PARTS & LABOUR
WARRANTY

WEST INGHOUSE WSE6200WA, WHITE SIDE BY
SIDE FRIDGE FREEZER WITH FLEXIBLE
ADJUSTABLE STORAGE S/N C72701411 WITH 3
MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WSE6200SA, 620 LITRE
S/STEEL SIDE BY SIDE FRIDGE FLEXSPACE
INTERIOR, WITH ADJUSTABLE GLASS SHELVING
S/N C72701681 WITH 3 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE SIDE BY SIDE FRIDGE FREEZER
WSEG6100WF,WHITE, 610LITRE WITH INTERNAL
ELECTRONIC CONTROLS,DOOR ALARM,FROST
FREE,BOTTLE RACK & EXTRA LARGE BINS &
SHELVES,HUMIDTY CONTROLLED CRISPERS S/N
C52021071 *3 MONTHS PARTS & LABOUR
WARRANTY*

WESTINGHOUSE WSE7000WF 700LITRE SIDE BY
SIDE WHITE FRIDGE FREEZER, INTERNAL
ELECTRONIC CONTROLS,FULLY ADJUSTABLE
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INTERIORS,BLUE FEATURE LIGHTING RRP$2329
S/N C54513014 *WITH 3 MONTHS PARTS &
LABOUR WARRANTY>*

WESTINGHOUSE WSE7000WF 700LITRE SIDE BY
SIDE WHITE FRIDGE FREEZER, INTERNAL
ELECTRONIC CONTROLS,FULLY ADJUSTABLE
INTERIORS,BLUE FEATURE LIGHTING RRP$2329
S/N B60710910 *WITH 12 MONTHS PARTS &
LABOUR WARRANTY>*

HISENSE HRGAFF355D, WHITE SINGLE DOOR
FRIDGE 355 LITRE, S/N C360010677 WITH 12
MONTH LIMITED WARRANTY - WITHIN 40KLM OF
MELB CBD

HISENSE HRG6AFF355D, WHITE SINGLE DOOR
FRIDGE 355 LITRE, S/N C460011616 WITH 12
MONTH LIMITED WARRANTY - WITHIN 40KLM OF
MELB CBD

LG 284L INTEGRATED FRIDGE GRN281HLQ,
MULTI AIR FLOW, ELECTRONIC DIGITAL
CONTROL, FROST FREE, BIO SHIELD ANTI
BACTERIAL SHIELD SKU420013415 12 MONTH
LIMITED WARRANTY - WITHIN 40KLM OF MELB
CBD

WESTINGHOUSE 430 LITRE SINGLE DOOR
REFRIGERATOR ONLY, S/STEEL FINGERPRINT
RESISTANT,FULLY ADJUSTABLE INTERIORS,
SPECIALISED STORAGE COMPARTMENTS,
TELESCOPIC HUMIDITY CONTROLLED CRISPERS
RR$1999 MODEL WRM4300SBR S/N C60211214
*3 MONTH PARTS & LABOUR WARRANTY*

SMART 300 LITRE SINGLE DOOR FRIDGE
GVAHS306LN SKU 460013014 WITH 12 MONTH
LIMITED WARRANTY - WITHIN 40KLMS OF MELB
CBD

HISENSE 240 LITRE SINGLE DOOR FRIDGE
HR6AF243 SKU 800008518 WITH 12 MONTH
LIMITED WARRANTY - WITHIN 40KLMS OF MELB
CBD

HISENSE 630LITRE FRENCH DOOR FRIDGE,
S/STEEL WITH WATER, HUMIDITY CONTROLLED
CRISPERS, WITH MULTIPLE DRAWERS, FULLY
ADJUSTABLE SHELVES MODEL HRG6FDFF630S
LIMITED WARRANTY - 12 MONTH WARRANTY
WITHIN 40KLMS OF MELBOURNE CBD SKU
360011392

ELECTROLUX ESE6977SG SIDE BY SIDE FRIDGE
FREEZER WITH ICE & WATER DISPENSER,
S/STEEL WITH POLE HANDLES,QUICK FREEZE
FUNCTION,HUMIDITY CONTROLLED CRISPERS,
EXTRA LARGE FRIDGE AREA,LED LIGHTING,
DEEP BOTTLE DOOR BINS RRP$4399 S/N
€61211854 *3 MONTH WARRANTY*
WESTINGHOUSE WHEG6060SA S/STEEL FRENCH
DOOR FRIDGE WITH ICE AND WATER, DESIGNED
TO FIT 900MM SPACE, ADJUSTABLE INTERIOR
AND FLEX SPACE CRISPERS S/N B71770206
WITH 12 MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WSEG6200WA WHITE SIDE BY
SIDE FRIDGE FREEZER S/N C75101414 WITH 3
MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WHEG6060SA S/STEEL FRENCH
DOOR FRIDGE WITH ICE AND WATER, DESIGNED
TO FIT 900MM SPACE, ADJUSTABLE INTERIOR
AND FLEX SPACE CRISPERS S/N B81275595
WITH 12 MONTH WARRANTY

ELECTROLUX ERE5047SA SINGLE DOOR FRIDGE
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WITH WATER DISPENSER, LARGE WIDE CRISPER
501 LITRES S/STEEL

NEW SOLID HARDWOOD LAMP TABLE 600MMX
600MM WITH SINGLE DRAWER ASTON LAMP
TABLE

NEW SOLID HARDWOOD COFFEE TABLE 1200MM X
650MM WIDE WITH 2 DRAWERS EACH SIDE,
ASTON COFFEE TABLE

NEW PEARL 4 DOOR DISPLAY CABINET, SOLID
HARDWOOD TIMBER IN MOCHA FINISH 1400MM X
450MM

NEW SOLID HARDWOOD CONNOR 5 DRAWER
TALLBOY, CHOCOLATE STAIN

NEW RIO 3 DRAWER BUFFET WITH 3 FROSTED
GLASS DOORS, CAPUCCINO COLOUR, SOLID
TIMBER

EURO 540MM WHITE FREESTANDING OVEN, ALL
ELECTRIC WITH 4 SOLID ELECTRIC ELEMENTS,
ELECTRIC OVEN WITH SEPARATE GRILL, FAN
FORCED, CLOSED DOOR GRILLING MODEL
EP54UTW WITH 12 MONTH WARRANTY

EURO 8KG TOP LOAD WASHING MACHINE WITH 6
WASH PROGRAMS, LED DISPLAY, TRANSPARANT
DOOR, FUZZY LOGIC FUNCTION , CHILD LOCK,
DELAY START FUNCTION MODEL ETL8KW WITH
12 MONTH WARRANTY

NIGHTINGALE MINI CULTIVATOR MODEL: MC-01
CHARCOAL SMOKER HAMMERTONE FINISH BQ2055
LEVANTE 1SSSIMO16 PORTABLE 4.7KW AIR
CONDITIONER WITH TIMER, NIGH MODE,
REMOTE CONTROL, HEPA FILTER RRP $1099
WITH FULL MANUFACTURERS WARRANTY

600MM GLOSS WHITE VANITY WITH 2 DOORS
FINGER PULL STYLE, WITH WHITE CERAMIC
VANITY TOP PB600 S439

750MM WHITE GLOSS VANITY WITH FINGERPULL
DOORS AND DRAWERS, WITH DOORS RIGHT WITH
WHITE CERAMIC VANITY TOP VBP750-S439
600MM GLOSS WHITE VANITY WITH FINGER
PULL PROFILE DOORS WITH WHITE CERAMIC
VANITY TOP VP600-102

800MM GLOSS WHITE VANITY WITH FINGER PUL
DOORS AND DRAWERS WITH WHITE CERAMIC
VANITY TOP VP800-192

700MM GLOSS WHITE VANITY WITH FINGER
PULL DOORS AND DRAWERS, LEFT HAND
DRAWERS WITH WHITE CERAMIC VANITY TOP
700-192

700MM GLOSS WHITE VANITY, FINGER PULL
DOORS AND DRAWERS, WITH DRAWERS RIGHT,
WHITE CERAMIC VANITY TOP PB700-192

600MM WHITE GLOSS VANITY WITH 2 DOORS
AND WHITE CERAMIC VANITY TOP VPB 600-423
600MM GLOSS WHITE VANITY WITH DOORS AND
WHITE CERAMIC VANITY TOP PB600-423

NEW 1200MM WENGE VANITY WITH DRAWERS ON
LEFT AND 2 DOORS RIGHT, WALL HUNG WITH
STAR BLACK STONE TOP AND ABOVE COUNTER
BOWL

NEW ULTRA MODERN DESIGN TEAK VANITY
600MM WALL HUNG WITH WHITE ABOVE COUNTER
CONICAL BASIN 1006-19

NEW ULTRA MODERN DESIGN TEAK VANITY
600MM WALL HUNG WITH BLACK ABOVE COUNTER
CONICAL BASIN 1006-14

NEW ULTRA MODERN DESIGN TEAK VANITY
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600MM SEALED TEAK WITH WITH INLAID BLACK
TERRAZZO DESIGN BASIN, 2 SOFT CLOSING
DOORS MODEL 496-74

NEW ULTRA MODERN DESIGN TEAK VANITY
600MM SEALED TEAK WITH WITH INLAID WHITE
TERRAZZO DESIGN BASIN, 2 SOFT CLOSING
DOORS MODEL 496-75

NEW ULTRA MODERN DESIGN TEAK VANITY
600MM SEALED TEAK WITH WITH INLAID WHITE
TERRAZZO DESIGN BASIN, 2 SOFT CLOSING
DOORS MODEL 496-77

TEAK LAUNDRY BOX #801

NEW ULTRA MODERN DESIGN TEAK VANITY
600MM WALL HUNG WITH WHITE ABOVE COUNTER
CONICAL BASIN 1010-8

NEW ULTRA MODERN DESIGN TEAK VANITY
600MM WALL HUNG WITH WHITE BASIN 1001-21
NEW ULTRA MODERN DESIGN TEAK VANITY
800MM VANITY WITH OPEN SHELVES,SOFT
CLOSING DOOR, WITH BLACK TERRAZZO
TAPERED SQUARE BASIN #509-87

NEW ULTRA MODERN DESIGN TEAK VANITY
1000MM X 800MM SEALED TEAK WITH WHITE
TERRAZZO Z DESIGN BASIN, 2 SOFT CLOSING
DOORS MODEL 468Z-116

NEW ULTRA MODERN DESIGN TEAK VANITY
800MM VANITY WITH INLAID BASIN AND 2
SOFT CLOSING DOORS, WITH WHITE BASIN
#510-107

NEW ULTRA MODERN DESIGN TEAK VANITY
1000MM WITH BLACK TAPERED CONICAL BASIN
515-96

NEW ULTRA MODERN DESIGN TEAK VANITY
1500MM DOUBLE BOWL VANITY, SEALED TEAK
WITH TWO Z DESIGN BASINS, 478P-137
STAINLESS STEEL SINK WITH 1 3/4 BOWL NO
DRAINER SOLD AS IS

NEW CEILING TWISTED PENDANT - CURT

NEW CEILING LIGHT, 5 LIGHT BLOOMER
750MM FLOOR VANITY WITH 3 DRAWERS ON
RIGHT, WITH WHITE CERAMIC VANITY TOP
0T750

IMPERIAL ARENA BASIN SOLD AS IS

NEW WHITE VANITY BASIN 829

MC135 UNDERMOUNT WHITE VANITY BASIN
WHITE CERAMIC SEMI RECESSED VANITY BASIN
7063BX

VOGUA VANITY BASIN SOLD AS IS

SANICLUSA VANITY BASIN SOLD AS IS

NEW ULTRA MODERN DESIGN TEAK VANITY
1500MM DOUBLE BOWL VANITY, SEALED TEAK
WITH TWO Z DESIGN BASINS, 4787Z-129

NEW ULTRA MODERN DESIGN TEAK VANITY
1500MM DOUBLE BOWL VANITY, SEALED TEAK
WITH TWO Z DESIGN BASINS, 4787Z-132

NEW ULTRA MODERN DESIGN TEAK VANITY
1000MM X 800MM SEALED TEAK WITH WHITE
TERRAZZO DESIGN BASIN, 2 SOFT CLOSING
DOORS MODEL 468P-124

NEW ULTRA MODERN DESIGN TEAK VANITY
1000MM X 800MM SEALED TEAK WITH WHITE
TERRAZZO Z DESIGN BASIN, 2 SOFT CLOSING
DOORS MODEL 468Z-117

NEW ESATTO 7KG VENTED DRYER EVD7 WITH
CHILD LOCK AND 2 YEARS WARRANTY

NEW TOILET SUITE 8008, CLOSE COUPLED S
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TRAP & P TRAP TOILET SUITE 225MM WITH S
TRAP ROUGHING IN 2 BOXES ON PICK UP

NEW HD6 S TRAP TOILET SUITE

ELECTROLUX ETE5207SA, 520 LITRE FRIDGE
WITH TOP MOUNT FREEZER, MARK RESISTANT
WITH DOUBLE INSULATED SEALED CRISPERS,
BEST IN CLASS ENERGY EFFICIENCY WITH 12
MONTH WARRANTY B54810499

WESTINGHOUSE WSE6870SA SIDE BY SIDE
S/STEEL FRIDGE WITH ICE & WATER
DISPENSER, LED LIGHTING, HUMIDTY
CONTROLLED CRISPERS, DOOR ALARM WITH 12
MONTH WARRANTY S/N B70901057
WESTINGHOUSE WHEG6060SA S/STEEL FRENCH
DOOR FRIDGE WITH ICE AND WATER, DESIGNED
TO FIT 900MM SPACE, ADJUSTABLE INTERIOR
AND FLEX SPACE CRISPERS S/N B72270922
WITH 12 MONTH WARRANTY

HISENSE 695 LITRE FRENCH DOOR FRIDGE,
MODEL HR6CDFF695S, S/STEEL WITH TRIPLE
ZONE COOLING, 6 DRAWER FREEZER, MULTI
FUNCTION TOUCH CONTROL PANEL, SUPER COOL
FUNCTION SKU 360011653 WITH 12 MONTH
LIMITED WARRANTY WITHIN 40KLMS OF MELB
CBD

LG 567L SIDE BY SIDE FRIDGE FREEZER
MODEL GCP197DPSL WITH ONE TOUCH SIDE BAR
& ICE & WATER DISPENSER, WITH HUMIDTY
CONTROL & INVERTER LINEAR COMPRESSOR 12
MONTH LIMITED WARRANTY - WITHIN 40KLM OF
MELB CBD SKU 470010050

ELECTROLUX ESE6077SG 600 LITRE SIDE BY
SIDE FRIDGE FREEZER, WITH ICE AND WATER
DISPENSER, FROST FREE WITH MULTI AIR
DELIVERY, WITH HOLIDAY MODE & QUICK
FREEZE OPTION, FULLY ADJUSTABLE WITH LED
LIGHT AND DOOR ALARM RRP$4889 WITH 12
MONTH WARRANTY S/N B52618285

ELECTROLUX EHE5167SB FRENCH DOOR FRIDGE
WITH WATER AND ICE DISPENSER WITH
INBUILT FRESH DEODORISER, WITH SMART
FUNCTIONS SUCH AS HOLIDAY MODE AND QUICK
FREEZE WITH 3 MONTH WARRANTY S/NC
60710993

WESTINGHOUSE WSE6870SA SIDE BY SIDE
FRIDGE WITH ICE AND WATER, 680 LITRE,
FINGERPRINT RESISTANT S/STEEL, HUMIDITY
CONTROLLED CRISPERS,LED LIGHTING, DOOR
ALARM, FLEXSPACE INTERIOR, B70901051
WITH 12 MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WSE6870SA SIDE BY SIDE
FRIDGE WITH ICE AND WATER, 680 LITRE
FINGERPRINT RESISTANT S/STEEL, HUMIDITY
CONTROLLED CRISPERS,LED LIGHTING, DOOR
ALARM, FLEXSPACE INTERIOR, B70201079
WITH 12 MONTH WARRANTY

ELECTROLUX REFRIGERATOR EBM5100SD
S/STEEL 510 LITRE,BOTTOM MOUNT FREEZER
FROST FREE, RRP$2299 S/N B44618684 *12
MONTH WARRANTY>*

HISENSE HR6TFF5275SD S/STEEL FRIDGE WITH
TOP MOUNT FREEZER WITH 12 MONTH LIMITED
WARRANTY - WITHIN 40KLMS OF MELB CBD
EURO ESBS567MSX S/STEEL 567 LITRE SIDE
BY SIDE FRIDGE WITH ICE & WATER, MINI
BAR DOOR, LED DIGITAL DISPLAY, MULTI
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FLOW COOLING TECHNOLOGY, SUPER COOLING
SUPER FREEZING FUNCTIONS, VACATION MODE
CHILD LOCK, WITH 12 MONTH WARRANTY

EURO 535 LITRE S/STEEL MODEL EF535SX
BEST IN CLASS ENERGY 4 STAR RATING,
FROST FREE, GLASS SHELVES, TOP MOUNT
FREEZER WITH 12 MONTH WARRANTY

EURO 292 LITRE FRIDGE, S/STEEL MODEL
E292FSX, TOP MOUNT FREEZER, FROST FREE
WITH 12 MONTH WARRANTY

EURO S/STEEL SINGLE GLASS DOOR BAR
FRIDGE, MODEL EAGOWFSX, 304 GRADE
S/STEEL, MIRROR POLISHED S/STEEL
INTERIOR, KEY LOCKABLE DOUBLE GLAZED
DOOR, 0-10 DEGREES TEMPERATURE CONTROL
WITH 12 MONTH WARRANTY

EURO S/STEEL DOUBLE GLASS DOOR BAR
FRIDGE, MODEL EA9O00OWFSX, 304 GRADE
S/STEEL, MIRROR POLISHED S/STEEL
INTERIOR, KEY LOCKABLE DOUBLE GLAZED
DOOR, 0-10 DEGREES TEMPERATURE CONTROL
WITH 12 MONTH WARRANTY

NEW TIMBER BEDSIDE TABLE, RIGHT HAND
CHESTNUT STAIN THAT BRINGS OUT THE
TIMBER FEATURE, TONGUE & GROOVE
CONSTRUCTION, 1 DOOR AND 1 DRAWER -
GALLERY CHESTNUT BEDSIDE RH $459
MACHINE WOOL RUG #18

HAND KNOTTED GABEH WOOL RUG #4

SHAG ACRYLIC RUG #13

LARGE PATTERNED RUG DESIGN 915 - 305CM X
366CM - MAROON

BIFOLD DOOR TRACK, CENTOR SOLD AS 1S
NEW CUBAN 3 PIECE OUTDOOR DINING SETTING
NEW EVE 3 PIECE BENCH DINING OUTDOOR
SETTING

NEW BREEZA CORNER MODULAR OUTDOOR LOUNGE
SUITE

SECOND HAND - ANTIQUE STYLE TABLE WITH
EXTENDABLE LEAF, SOLD AS IS

LARGE PATTERNED RUG DESIGN 705 - 305CM X
366CM - MAROON

LARGE PATTERNED RUG DESIGN 915 - 200CM X
290CM - 1VORY

LARGE PATTERNED RUG DESIGN 915 - 240CM X
330CM - MAROON

LARGE PATTERNED RUG DESIGN 915 - 300CM X
400CM - NAVY

LARGE PATTERNED RUG DESIGN 915 - 275CM X

366CM - MAROON

NEW QUEEN SIZE BED FRAME, DARK GREY WITH
BUTTON UPHOLSTERED HIGH HEAD BOARD, WITH
2 DRAWERS IN BED BASE RRP$1599

NEW KING S1ZE BED FRAME, DARK GREY WITH
BUTTON UPHOLSTERED HIGH HEAD BOARD, WITH
2 DRAWERS IN BED BASE RRP$1599

NEW QUEEN SIZE BED FRAME, LIGHT GREY
WITH BUTTON UPHOLSTERED HIGH HEAD BOARD,
WITH 2 DRAWERS IN BED BASE RRP$1599
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